

9部影片入选最佳外语片奖短名单

华语片 10 年无缘奥斯卡



《皇室风流史》

本报综合消息 美国电影艺术与科学学院(以下简称影艺学院)12月21日公布了第85届奥斯卡最佳外语片奖短名单,共有来自欧洲和美洲的9部影片入围。陈凯歌执导的《搜索》等3部华语片“全军覆没”,再次与奥斯卡失之交臂。

与《搜索》一起落选的还有代表中国香港地区、由杜琪峰执导的《夺



《爱》

金》和代表中国台湾、张荣吉执导的《逆光飞翔》。这是自张艺谋执导的《英雄》在2003年失去角逐最佳外语片奖的资格以来,华语片第10次饮恨“冲奥”之路。

入选短名单的影片风格和题材各异,9部影片分别是今年在戛纳摘得金棕榈奖的法国喜剧片《不可触碰》、挪威史上最贵影片《康其基号》在柏林电影节上斩获最佳女主角奖的加拿大影片《战地巫师》、在戛纳电影节“导演双周”单元摘取最佳影片奖的智利影片《否》、冰岛票房大热门《深渊》、摘取柏林电影节

最佳处女作特别银熊奖的瑞士影片《姐姐》、夺得戛纳电影节最佳女主角奖和最佳编剧奖的罗马尼亚影片《山之外》。

由韩国导演金基德执导并摘取威尼斯电影节金狮奖的《圣殇》、梁英姬执导的日本影片《家族的国度》,斩获柏林电影节金熊奖的意大利影片《凯撒必须死》等此前呼声颇高的影片遗憾落选。

此次各国和各地区选送的影片达到创纪录的71部。根据2008年影艺学院出台的新评选规则,此次评选分为三个阶段。在第一阶段,来自洛杉矶的数百位影艺学院的志愿者投票产生6部影片,一个20人的评审团挑出另外3部影片,形成由9部影片组成的短名单。在第二阶段,影艺学院将从洛杉矶和纽约分别挑选出20人和10人组成新的评审团,在明年1月初利用3天时间放映这9部影片,提出5部提名影片并在1月10日公布。在最终阶段,评委们将选出佼佼者作为最终获奖影片。

第85届奥斯卡奖颁奖典礼定于明年2月24日在洛杉矶好莱坞杜比剧院举行。

(杨晚)

杨钰莹与俞灏明加盟湖南卫视跨年晚会



杨钰莹与俞灏明

本报综合消息 12月21日,湖南卫视在长沙召开新闻发布会,公布跨年演唱会的全明星阵容和精彩看点。除已公布的张根硕、陈奕迅、龚琳娜、2005年超女三强等明星外,蔡依林、杨钰莹、俞灏明等明星也将亮相跨年舞台。

湖南卫视跨年晚会最受观众关注的全明星阵容目前已经敲定有萧亚轩、蔡依林、莫文蔚、梁静茹、毛阿敏、吴奇隆等众多明星加盟助阵,此外,还有一位天王级别的神秘巨星将在零点与观众一起跨年,具体人选暂时没有公布。此外,2005年超女三强李宇春、张靓颖、周笔畅,以及2007年快男七强也将再度聚首。

总制片人洪涛表示今年将着重打造独家看点,原本曾计划让张杰与谢娜将真实情感拍成短片播出,但遭到谢娜的拒绝,目前已经找到更加适合的方式在当晚表现。对于之前盛传的“鸟叔”将参加跨年晚会的演出,主办方并未给出明确答案,不过“鸟叔”通过VCR隔空送出的祝福,让此事显得更加神秘。

主持人方面,则依然是湖南卫视最强势的汪涵、李湘、何炅、谢娜四人组担纲。草根也是今年跨年狂欢夜的主角。跨年狂欢夜总导演廖珂介绍说,今年将有一位幸运观众可以登上跨年舞台独唱10分钟,享受和天王巨星同等规模的演唱待遇。而“快乐家族”和“天天兄弟”两大主持阵容也将分别带领两队明星和观众High歌PK。

(易娱)

节目组回应:只是巧合绝无黑幕

本报综合消息 还差两轮比赛,《直通春晚》就将产生三位最终登上蛇年春晚舞台的人选,而节目“已内定”的传闻则在这紧要关头甚嚣尘上。12月22日,有媒体文章称,“春晚三甲已内定。”文中指出,平安、许艺娜将最终登上春晚舞台。不过,《直通春晚》节目组在接受媒体采访时坚称绝无黑幕。

传闻 许艺娜、平安被内定?

《直通春晚》节目还有两场比赛就将产生三个登上春晚的名额,负面传闻也四起,选手许艺娜更一下成了众矢之的。

在比赛中,许艺娜选择的两首歌《狼》和《我是一只小小鸟》的原唱齐秦和赵传都“恰巧”坐在现场,并且两首歌都得到了原唱很高的评价。

之后,有人在网上“揭秘”许艺娜是齐秦唱片公司的签约歌手。有网友猜测,“她不可能不知道齐秦今天来,肯定是事先安排好的。”

这轮风波还没过去,12月22日,网上又有消息称,“《直通春晚》的三甲已经内定,《中国好声音》要确保

平安晋级,而三甲中一定会有一个女歌手,许艺娜将取代金池晋级,最后一个名额就看现场发挥了。”此消息一出,也引起了不小关注。

回应 只是巧合没有内幕

对于网上的传言,《直通春晚》节目组也在第一时间进行了回应。

对于许艺娜的“巧合”,《直通春晚》节目组表示,点评评委只负责点评而不负责打分。至于该选手选唱这两首歌曲,该负责人强调真的完全是巧合,“许艺娜的歌都是上一场比赛就准备好的,但因为提前晋级了,没来得及唱所以放在这场。”

而对于“内定”传闻,在接受媒体采访时,节目组的相关工作人员也表示,“我们的节目绝对没有内定的黑幕。所有的晋级选手都是靠专业评委一票一票投出来的,我们也会严格监督各位评委的投票,一定确保节目的公平性。”

记者就此采访了一位参与节目打分的媒体评委,据她表示,各位评委投票并没有得到任何授意。“你想啊,那么多唱片公司、电视台,不



许艺娜

可能都被节目组操控吧?

展望 “好声音”或集体进五强

12月23日晚,《直通春晚》5强晋级赛照常进行。

按照如今8强选手来看,《中国好声音》的三位选手金池、平安、张赫宣的呼声仍是最高的。尤其是平安,单看其每次登台,台下响起的最热烈掌声便可知其如今的人气。

除了这三位,《声动亚洲》的选手常石磊的实力也在之前几场尽显,不出意外的情况下,其晋级的可能性同样很大。

如此看,剩下的四位选手许艺娜、木江子组合、刘威煌和阿普萨萨或将为一个5强名额展开殊死争夺。

(法晚)

成龙举报新片遭盗版 相关网站被查处

本报综合消息 12月20日上映的《十二生肖》凭借成龙大哥的搏命演出,首日票房就高达4420万元,创下历年华语贺岁片首日票房最高纪录,也刷新了刚刚由《泰囧》创下的今年贺岁档首日票房最高纪录。不过,《十二生肖》的出色也引来了盗版商的伺机而动,影片在上映前遭遇了盗版,成龙听闻消息后感觉非常痛心。

据查,盗版传播《十二生肖》的网站主要有:野兔影院、51人人看、双视影院、百娱影视、7273影视、慢慢游社区、追风电影网(无ICP备案)、美空影视(无ICP备案)、126电影网、黑帮电影(无ICP备案)、奇热网(无ICP备案)、爱看乐TV(无ICP备案)、部部夸(无ICP备案)、一影视(无ICP备案)、周末电影、第一影院、小罗影院(无ICP备案)。

在接到成龙的举报后,北京市广播电影电视局立即进行查处,发现17家无证从事网络视听节目服务网站使用非法盗版传播电影《十二生肖》。经查,这些网站或未在通信管理部门办理审批登记,或为虚假登记,实际上均是境外违法网站,有关部门正在进行处理,其中无信息网络传播视听节目许可证的盗播网站已提请市通信管理局关闭。

(新浪)

著名音乐人称:

中国最好的声音仍是邓丽君

本报综合消息 “一个歌者能够同时跟几亿人在交流,如果不是一个大师,谁能做到这样?”日前,在由邓丽君文教基金会、同一首歌国际音乐联盟在京联袂举办的“邓丽君文化影响力大家谈”研讨会上,北京军区战友文工团副团长甲丁如此感慨。

甲丁说,他第一次听到邓丽君的歌声时,不禁感叹:音乐还能这样写,这样听,这样唱?邓丽君的音乐教会了很多人用心去表达。作为一名灵魂的启迪者,邓丽君的歌声为“文革”刚结束后中国人的情感表达找到了一种方式。

知名词作家付林表示,邓丽君音乐最核心的价值是它的时代性、时尚性,她影响了中国音乐工业的转变,“她是先于经济交流之前,进入大陆交流的第一人。”付林承认,自己早期的作品《小螺号》等,其实也是模仿邓丽君的作品创作的。“中国最好的声音是谁?我还以为是邓丽君。”这一点,台湾音乐人袁惟仁深有同感,在他心中,王菲和齐秦是最好的歌者,但是两人都翻唱过邓丽君的歌。

(万五一)

王宝强爱妻微博喊话:

快回家做葱油饼

本报综合消息 王宝强主演的《泰囧》近日票房持续飘红,他在戏中饰演的“宝宝”是葱油饼店小老板,并在片尾实现梦想,与偶像范冰冰相遇,并为范冰冰做按摩。不过一场原本无比浪漫的泰式SPA戏则变成超级窘迫的“葱油饼式按摩”。对此,王宝强曾在微博幽默表示:“我可以做葱油饼式SPA,独门绝技纯属自创!想知道我武林中的地位吗?盖世英雄揉面盟主王宝,江湖人称宝宝。”

12月22日,王宝强在微博庆贺玛雅人预言的世界末日并未来临,“玛雅人毕竟不是神人,世界上有很多不靠谱,我们很庆幸玛雅人不靠谱,‘泰’好了!太阳照常升起,我们生活正常继续。”而爱妻则喊他快点回家做葱油饼。

(钟和)

谢楠向吴京肉麻示爱:

我会好好守护你



谢楠(左)与吴京

本报综合消息 谢楠与吴京的恋情传了好久,二人也一直在微博上以“大师兄”“二师妹”互相称呼,十分甜蜜。12月21日晚,赶在“世界末日”这一天,谢楠发微博向吴京肉麻示爱,并在微博结尾公开对吴京表白称“我会好好守护你!”

吴京童鞋也在第一时间发微博与谢楠甜蜜互动:“是重生!祝福我吧!哈!哈!哈!”

这对恋人终于对外公开关系啦,还等什么呢,让我们送上祝福吧!

(颜芥之)